



Треба нам јединство у наступу и фокусу према ауторитарном режиму Александра Вучића, али и већа слобода самосталног деловања, да се не би створио утисак лажног и неискреног јединства, или чак унификације

Због чега сте сада одлучили да будете део Удружене опозиције, а нисте били део СЗС? Зашто вам је тај концепт ближи.

- СЗС је пробио лед у смислу опозиционог удруживања у СНС Србији и мислим да треба учити на његовом примеру, и у смислу добрих и лоших страна. Треба нам јединство у наступу и фокусу према ауторитарном режиму Александра Вучића, али и већа слобода самосталног деловања, да се не би створио утисак лажног и неискреног јединства, или чак унификације реално постојећег плурализма опозиционих гласова. И мислим да би „Удружена опозиција Србије“ могла да донесе тј. обезбеди ту врсту равнотеже, које у СЗС, чини се, није било. Али немам илузије да ће бити све глатко и слатко.

Пише: Ђорђе Вукадиновић
субота, 15 август 2020 08:30

Немам никакве дилеме да је удружени наступ опозиције (целе, или бар њеног већинског дела) оно што страшно брине, нервира и плаши Александра Вучића и зато свих ових година све чини да до тог удруживања не дође. А ако дође, онда чини све да га што пре разбије и компромитује

У сваком случају, напади са којима је ово удруживање дочекано са свих страна, како режимских, тако и неких номинално опозиционих, мени су доказ да је реч о исправном путу (на којем ће, наравно бити много препрека и искушења). Али немам никакве дилеме да је удружени наступ опозиције (целе, или бар њеног већинског дела) оно што страшно брине, нервира и плаши Александра Вучића и зато свих ових година све чини да до тог удруживања не дође. А ако дође, онда чини све да га што пре разбије и компромитује – или лансира неке своје, наводно, „идеолошки чистије“ савезе.

Зар није у старту погрешна одлука да у УОС-у нема места за оне странке и покрете који су учествовали на изборима, а никада нису сарађивали са Вучићевим режимом? Искључивост никада није дала резултате?

Искрено говорећи, већ само учешће на “изборима” какви су били ови јунски ЈЕСТЕ нека врста сарадње са режимом. Но, слажем се то да искључивост није добра. И лично сам за што шире удруживање

- Искрено говорећи, већ само учешће на “изборима” какви су били ови јунски ЈЕСТЕ нека врста сарадње са режимом. Но, слажем се то да искључивост није добра. И лично сам за што шире удруживање. Али, исто тако, нема смисла ни да одмах на почетку на брод којег чекају тешке буре и искушења свесно укрцавате путнике за које знате да ће га потопити на првом искушењу. Или, ево, да оставимо метафоре: Ви имате нпр. људе из “Покрета слободна Србија” које је пре неколико месеци актуелно руководство ПСГ-а избацило из странке са најстрашнијим оптужбама да “шурују са Вучићем” (“узели паре”) и да “хоће да иду на изборе”. И ја сада треба од тих људи да тражим да се они сагласе да тај исти ПСГ, са истим тим руководством, постане члан Удружене опозиције Србије?!

Пише: Ђорђе Вукадиновић
субота, 15 август 2020 08:30



Пише: Ђорђе Вукадиновић
субота, 15 август 2020 08:30

